



Консультация

«Наш уютный детский сад»

Дорогие родители!

Добро пожаловать в «Ясли-сад «Ласточка»!
Наш сад предназначен и оборудован для воспитания детей с 2 до 6 лет.
В нашем саду функционирует 4 группы.

Детский сад -второй наш дом, как тепло, уютно в нем.

*Детки в садике живут,
Здесь играют и поют,
Здесь друзей себе находят,
На прогулку с ними ходят.*

*Вместе спорят и мечтают,
Незаметно подрастают.
Детский сад — второй ваш дом,
Как тепло, уютно в нем!*

*Вы его любите, дети,
Самый добрый дом на свете!
(Г. Шалаева)*

Бесспорно, наш ясли -сад давно уже стал вторым домом для наших ребят. Каждый день, переступая порог своей группы ребята погружаются в атмосферу любви и заботы. Чем же интересен этот второй дом? Да тем, что здесь ежедневно случается небольшое открытие: это может быть новая игра, или увлекательная творческая деятельность, кто – то обнаруживает в себе скрытый талант, а кто – то находит в ближнем своем настоящего друга. Каждый день в

саду насыщен обучающими и развивающими занятиями и тем самым является плодотворным и очень важным для любого ребёнка.

. Детский сад красивый и уютный, в который дети идут с удовольствием. А родители уверены, что с их детьми все будет в порядке: ухожены, накормлены и творчески развиты. В дошкольном учреждении оборудованы групповые помещения, которые состоят из: приемной, групповой, спальной, туалетной комнат. Все группы оснащены и оборудованы необходимой мебелью, пособиями и материалами для непосредственно образовательной деятельности. Предметно-развивающая среда в группах оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Детская мебель соответствует ростовым показателям детей.

В «Ясли-сад «Ласточка» работают квалифицированные, грамотные педагоги, которые создают все условия для развития личности каждого ребёнка и понимают, что в системе ценностей образованность является главной ценностью нашего общества.

Содержание воспитательно-педагогического процесса базируется на инновационных технологиях в режиме обновленного дошкольного воспитания и обучения через формирование у детей компетенций: ценностно-ориентированной, культурологической, информационно-технологической, социальной: - активно ведется работа по развитию в каждом малыше индивидуальных задатков.

Воспитательно – образовательная деятельность в «Ясли - сад «Ласточка» осуществляется на основе обучения детей языкам: казахский, русский языки, проводятся занятия по хореографии, на которых дети учатся выполнять танцевальные движения, а затем воплощать свои танцевальные умения в красивом танце. Музыкально – ритмические движения развивают у детей чувство ритма, танца, мелодии и формируют способности выразить характер музыки через движения. Дети принимают активное участие в театральной, музыкальной, исследовательской деятельности, в проведении праздничных утренников, в городских, областных и Республиканских конкурсах для детей. С огромным удовольствием малыш будет заниматься физической культурой, учиться играть, развивается физически. Психолог поможет вашему ребенку сформировать не только волевое поведение, но и психологическую подготовку к школе.

Мы совместно с нашими родителями стремимся воспитать всесторонне развитого, коммуникабельного, инициативного гражданина своей страны, а главное счастливого человека!!!

Мы всегда рады Вам и Вашим малышам!

